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小学六年级数学上册期末试题
一、填空题。（共20分）

1． eq \f(5,7) 的分数单位是（      ），至少加上（      ）个这样的单位就得到整数。

2．三角形三个内角度数的比是2∶3∶4，其中最大内角是（      ）度，这是（     ）三角形。

3．大圆的半径与小圆的直径相等，大圆与小圆面积的比是（       ）

4．做一个长、宽、高的比是2:1:3的长方体框架，需要360厘米长的铁丝；在这个长方体框架外面糊一层纸，它的体积是（  ）立方厘米。

5栽一种树苗，成活率为94%，要栽活470棵，至少要栽树苗(  )棵。

6．小华2008年2月26日把1000元压岁钱存入银行，整存整取一年，年利率是4.14%（税率5%）。准备到期后把税后利息捐赠给“希望工程”。到期时小红可以捐赠（       ）。

7．（ ）比80多20%，90比（  ）少10%。

8．（  ）÷（  ）＝ eq \f((    ),(    )) = 0.4＝(   )% ＝（  ）∶（  ）

9．在确定位置时，一般竖排叫做（    ），横排叫（    ）。

10．兔脚有100只，鸡脚的只数是兔脚只数的60%，鸡兔共（   ）只。

二、选择题。（每题2分，共10分）
1．圆的周长扩大2倍，面积扩大(　　　)倍。


A、 2倍    
B、4倍    C、∏倍

   D、4∏倍

2．1路公交车，开到靖宇小学站时，车上人数的 EQ 

 EQ \F(1,8) 

 EQ 

 EQ 先下车后，又上来这时车上人数的 EQ \F(1,8) ，上车和下车人数比较 (　　　)。

A、上车的多   
    B、下车的多　   　 C、同样多

   D、无法确定

3．下面的图形中，对称轴条数最多的是(    )。

A、三角形 B、长方形  C、正方形  D、  圆

4．一根绳剪成两段，第一段长
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米，第二段占全长的
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 ，那么（   ）

-A  第一段长    B  第二段长    C  一样长     D  无法确定           

5．如果甲数÷乙数=1.4，那么甲数比乙数（    ）。

  A  多140%              B  多40%             C  少
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          D 少25%

三、计算题（23分）

1、直接写出得数。（每题0.5分，共5分）

1÷ eq \f(2,5) ＝  0.875÷0.125＝  4×60%=   233+198=  1.56÷2.5÷4=

 eq \f(5,8) × eq \f(4,15) =   2－ eq \f(5,7) =   5×202=     7070÷35=       eq \f(1,8) ×8

2、解方程。6分       3、用递等式计算，能简算的要简算。共12分  

2X － EQ \F(4,5) ×10 ＝3.19        
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＝X : 0.8       
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 ÷（ 
[image: image7.wmf]6

5

 － 0.2 ）     

 10.5×(3.8-0.8)÷6.3       
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1、只列综合算式不计算：（每题3分，共12分）

①一项工程，实际投资250万元，节约了50万元，节约了几分之几？                  

列式：                                                                                   

②一条路已修了30千米，剩下的比已修的2倍少5千米。剩下多少千米？

列式：                                                                            
③学校买来180本图书，其中文艺书占
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，科技书占
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，文艺书比科技书多多少本？
列式：                                                                                
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四、操作题（6分）

1、先将图A绕O点顺时针

方向旋转90°，再将旋转

后的三角形向右平移2个

单位。

2、将图B先向右平移8个

单位、再向上平移5个单位。

五、解决问题。（30分）

1、工程队修一条1600米的公路，已经修好这条公路的75%。还剩多少米没修？(7分)

2、一筐鱼卖出一半多1.2千克这时连筐还有15.2千克，若卖出这筐鱼的 EQ \F(3,4) 这时连筐还有9.1千克这筐鱼原来有多少千克？(7分)

3.甲乙二人分别从A、B两地同时出发，相对而行，结果在距两地中点60米处相遇。已知甲比乙多行20%，求A、B两地之间的路程？(7分）

5.沿直径为12米的圆形花坛外修建一条宽1米的环形小路。路面面积是多少平方米？（得数保留整平方米）（8分）

1. “六（1）班人数是六（2）班人数的
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”是把（        ）看作单位“1”，（        ）占（        ）的
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。如果六（2）班有42人，那两个班一共有（     ）人。

2. 
[image: image17.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf])

)

＝（　　）∶（　　）＝140%＝35÷（　　）＝（　　）。

3. 把
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米铁丝平均分成3份，每份长（　）米，第二份占全长的
[image: image20.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf])

)

。

4. 全世界有200来个国家，其中缺水的国家有100多个，严重缺水的国家有40多个。缺水的国家约占全世界国家总数的（        ）％，严重缺水的国家约占全世界国家总数的（        ）％。
5. 某饭店十月份的营业额是30万元，如果按营业额的5%缴纳营业税，该饭店十月份应缴纳营业税(    )元。
6、直径为10分米的半圆，周长是（　　）分米。

 8. 在100克水中加入25克盐，那么盐水的含盐率是（　　）。

9. 
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∶0.125的比值是（　　　　），化成最简整数比是（　　　　）。

10. 个正方体切成两个小长方体，正方体表面积是两个长方体表面积总和的
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf])

)

。

18.  一根长2米的绳子，先用去
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，再用去
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米，还剩下（      ）米。
20.  在推导圆的面积公式时,把一个圆分成若干等份后，拼成一个近似长方形，这个长方形的长是（　）A、圆的半径　B、圆的直径C、圆的周长D、圆周长的一半

21. 直接写出得数。（4分）
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＝　　　
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×3＝　　　6×
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×7＝100÷10%＝　　　　
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÷1＝　　　
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÷7＝　　　  
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22. 计算下面各题，能简算的要简算。（18分）

(1) eq \f(4,9) × \f(1,5) ÷ \f(4,5)        (3) (15－14× eq \f(4,7) )× eq \f(8,21)       (4)eq \f(4,5) ÷[( eq \f(1,3) +  eq \f(2,5) )×eq \f(4,11)]

 (6)  eq \f(2,7) × eq \f(8,9) ＋ eq \f(5,7) × eq \f(8,9)         
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ⅹ＝15　  　　
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ⅹ∶
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∶ eq \f(8,9) 
　

[image: image45.wmf]A

B

25. 一个环形，外圆半径为12厘米，内圆半径为8厘

米，这个环形的面积是多少平方厘米？（4分）
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27. 在左边长为4厘米的正方形里画一个最大的圆。（4分）

要求：①要标明圆心。

②要标明半径是多少。

③要计算出这个圆周长是多少厘米。

周长　　　　　厘米
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28. 画出下面图形的所有对称轴。（3分）

                        
30.三个家庭共用一个总电表，十二月份共付电费384元，按照每家的人数分摊电费，算出各家应该付多少钱？填入下表。(3分)

	住        户
	张家
	李家
	王家

	常住人数（人）
	3
	4
	5

	  应付电费 （元）
	
	
	


31.春运期间，深圳到武汉的飞机票涨价10%后，票价为880元，春运前的飞机票价是多少元？(5分)

32.小玲参加数学竞赛，全卷总题数是18题，小玲只做对总题数的
[image: image42.wmf]9
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。小玲做错了多少题？(5分)

33.我国13亿人口中城市人口约占40%,一般发达国家这一比例约为70%。要达到一般发达国家的水平,我国城市人口还要增加多少亿?(5分)

34. 为构建节约型社会，加强公民节水意识，某城市制定了以下用水收费标准：每户每月用水量不超过10吨时，每吨水费为0.8元；如果超过10吨，超出部分每吨水,水费在每吨0.8元的基础上要加价50%。王大伯家上个月用水18吨，需交水费多少元？(5分)
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